

# Employer superannuation contributions

**Macquarie Vision** 

Complete and provide this form to your employer to have your employer superannuation contributions paid to your Macquarie Superannuation account.

# Making employer contributions

Employers or their payroll service providers will require your account details and the following fund information to send contribution information and payments via SuperStream:

 Unique Superannuation Identifier (USI) and superannuation product name

Client account details

- Australian Business Number (ABN)
- Electronic service address.

The USI and ABN for Macquarie Super are provided below.

Employers or their payroll service providers can use the USI and ABN to identify the individual super product on the Australian Taxation Office's Fund Validation Service in order to obtain the crediting details and electronic service address for that super product.

| Name    |                |
|---------|----------------|
| Address |                |
| Suburb  | State Postcode |

 I request that all future superannuation contributions be made to the fund listed below.

 Account name

 Account number

 O Macquarie Super\* ABN 65 508 799 106 USI: 65508799106172 SFN: 266912946

 Note: Your employer does not have to register with Macquarie Vision to contribute to your account. They are able to commence making contributions immediately. Please refer to the back of this form for the superannuation fund compliance letter.

 Client signature

 Date
 /

\*Please note that Macquarie Super is listed on the ATO's Fund Validation Service under the product name Macquarie Super Consolidator (including client branded products) as the product forms part of the Macquarie Superannuation Plan.



ABN 66 002 867 003 AFSL 237 492 RSEL L0001281 Macquarie Superannuation Plan ABN 65 508 799 106 RSE R1004496

1 Shelley Street Sydney NSW 2000 GPO Box 4045 Sydney NSW 2001 Telephone 1800 501 562 Facsimile 1800 025 175

Offices also in Melbourne, Brisbane, Perth, Adelaide, Auckland (NZ)



8 March 2016

## TO WHOM IT MAY CONCERN

|                              | SPIN       | USI            |                    |
|------------------------------|------------|----------------|--------------------|
|                              | MA00770ALL | 65508799106172 | SFN 266 912 946    |
| Macquarie Super Consolidator | MAQ0779AU  |                | ABN 65 508 799 106 |

In reference to the above superannuation fund, I confirm that:

- 1. the trustee of the Fund is an approved trustee by the Australian Prudential Regulation Authority under the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (SIS)
- 2. the Fund is a regulated superannuation plan for the purposes of SIS
- 3. it is the intention of the trustee that the Fund will be administered so that it will be taxed as a complying superannuation fund
- 4. the trust deed of the Fund allows benefits to be transferred to the Fund and the Fund can accept and hold preserved benefits in the manner prescribed under SIS
- 5. the trust deed of Fund allows the Fund to accept contributions, including employer contributions.

#### Yours faithfully

Andrew Wood Division Director, Banking Financial Services Group

### Please forward the completed form to your employer.

Should you have any questions relating to how your employer should contribute to your account, please contact your financial adviser.